

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

平顶山供电公司上半年售电量增速居全省首位

累计完成 76.35 亿千瓦时，同比增长 15.68%

本报讯(记者韩江法 通讯员李阔)7月16日,记者从平顶山供电公司获悉,该公司上半年售电量累计完成76.35亿千瓦时,同比增长15.68%,增长幅度在全省排名第一。

据该公司负责人介绍,1-6月份售电量增长呈现如下特点:一是1-6月份受行业恢复性增长以及新增负荷影响,舞阳钢铁有限责任公司增长2.58亿千瓦时,同比增长57.62%;汝州电化公司增加电量1.72亿千瓦时(2017年12月份恢复正常供电方式);二是受居民生活水平提高以及天气影响,居民生活

增加电量3.97亿千瓦时,同比增长34.24%;三是一般工商业电量明显增长,增加电量2.50亿千瓦时,同比增长34.94%。

1-6月份,大工业售电量累计完成49.71亿千瓦时,同比增长20.11%;一般工商业电量累计完成9.64亿千瓦时,同比增长34.94%;居民生活电量15.57亿千瓦时,同比增长34.24%;农业生产电量1.43亿千瓦时,同比增长33.29%;5家上划县供电企业售电量累计完成33.99亿千瓦时,同比增长18.65%,增速分别为宝丰县57.01%、郟

县23.56%、鲁山县17.71%、叶县5.68%、汝州市4.22%。

谈及增长的原因,这位负责人说,今年以来,随着大气污染防治力度持续加强,全市售电市场形势严峻。为保持电量增长,该公司立足当前经济和电力销售市场形势,结合平顶山供电区内支柱性企业用电特点,以市场为导向,以优质服务创新为手段,积极寻求电量增长点。该公司积极向政府汇报电能替代工作,争取政策支持,不断开拓电力市场,提高电能替代工作影响力。紧密跟踪平顶山产业结构调整和市场变化,

及时调整电网规划和年度建设方案。积极推行“放管服”业扩报装新模式,不断提高业扩报装工作的效率。大力开展配网带电作业工作,坚持“能带不停”原则,最大限度避免停电接火,有效减少配网停电次数和停电时间。细化有序用电服务举措,适度挖掘低谷用电市场,综合做好削峰、填谷、提能等工作,实现社会效益与企业效益双赢。加强与大客户沟通联系,掌握客户用电需求和行业发展趋势,主动提供用电咨询和增容服务,及时解决客户实际困难。

我市第二季度人才供求情况发布

普工技工教师培训科研职位招人多

本报讯(记者毛玺玺)7月13日,记者从市人才交流中心获悉,今年第二季度平顶山人才市场共组织各类现场招聘会12场次,共有368家企业进场招聘,提供就业岗位2430个,求职人员约3976人,达成就业意向2430次;在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有171家,需求人数达到2380个,登录网站注册求职会员、发布求职简历2902份。

第二季度参加招聘的单位以私营企业和个体经营企业为主,占全部参加招聘单位总数的85.63%,构成了需求人才的市场主力,是大学生主要就业方向。对比求职人员意向单位性质来看,国有企业和行政事业单位仍然是求职者的主要意向单位,但已有三成多的求职者愿意进入私营企业、个体企业,有发展前景、薪资待遇好的私营企业受到求职者的青睐。

用人单位所属行业排名前十位中,金融业、制造业、贸易/批发和零售业、教育业最多,占招聘用人单位总数的56.4%,这与较多求

职人员的期望较吻合。其中,制造业在本季度位于求职人员意向排行榜第三,是应届大学生就业意向的新方向。

用人单位招聘职位排名前三位的分别是普工、技工、教师/培训/科研,占总需求量的45.03%。但是,求职人员意向职位与招聘单位提供的职位出现部分差异,求职人员意向职位排名前三位的分别是财务/审计/税务、教师/培训/科研、技工,占求职人员总数的27.49%。

第二季度应届毕业生求职人数占总人数的两成,用人单位对经验不足的应届生接纳使得大学毕业生的就业率得到很大提高。用人单位对技校类、经济类、教育学类专业的需求量最大。

对用人单位招聘薪资待遇的调查显示,学历对工资待遇的影响最为明显,专科生平均工资3000元,本科生一般在3500元以上,研究生以上工资在5000元以上。另外,工作经验对薪资的影响也比较大,工作经验在1-2年以上的比没有经验且专业不对口的工资待遇要高将近一倍。

生态文明建设知识竞赛 宣传动员仪式举行

本报讯(记者韩江法)7月16日上午,市“林霄之鹰”杯生态文明建设知识竞赛活动宣传动员仪式在鹰城广场举行。

为进一步增强全体市民的生态文明意识,巩固“国家森林城市”生态建设成果,市四城联创工作指挥部研究决定举办市“林霄之鹰”杯生态文明建设知识竞赛活动。

此次活动主题:普及生态知识,建设森林鹰城。参与对象:全市各党政机关、人民团体和全体市民。竞赛内容:生态文明知识,包括创建国家森林城市政策知识、植物学和生态学知识等。参赛方式:扫描市“四城联创”微信公众号二维码,或通过市政府网站、市林业局网站等,均可进入在线答题界面。竞赛时间:7月15日8时开始,7月25日18时截止。

此次活动由市四城联创工作指挥部办公室主办,市林业局、平顶山学院、市自然资源与环境学会承办。

市移民局拨付55万元 帮助库区贫困户

用于实施危房改造和“六改一增”

本报讯(记者田秀忠)7月13日,记者从相关部门获悉,市移民局作为库区乡的脱贫攻坚帮扶单位,当了解到该乡需要实施危房改造和“六改一增”的288户贫困户中,有156户为移民贫困户,因家庭极度困难无法实施时,就认领了其中108户家庭困难的移民户,拨付资金55万元帮助他们实施危房改造和“六改一增”。

另外,市移民局还认捐了6个扶贫公益性岗位,用于安排贫困户中的移民人口实现就业。该局决定对该乡的特色产业蓝莓种植给予大力支持,对各村产业发展需要的基础设施建设统筹谋划。

鲁山县库区乡环昭平台水库而建,是集昭平台水库移民淹没区、革命老区、秦巴片区为一体的贫困乡。全乡有建档立卡贫困户1202户4039人,其中贫困移民户721户2633人。群众主要经济来源为传统种植业、林果业、畜牧养殖和外出务工经商。

据了解,在下步工作中,市移民局将对库区乡今后发展蓝莓种植的农户给予扶持,计划通过产业奖补的方式鼓励群众发展蓝莓种植,进一步壮大该乡的蓝莓产业;并对该乡有特色产业的村进行重点扶持,发展壮大该乡的村级集体经济,为整村脱贫打下基础。

开展“四城联创” 创建美好生活



每日巡检

7月16日,新华区中兴路街道文化宫社区的志愿者在一个庭院内打

扫卫生。为了给辖区群众创造一个良好的生活环境,助力我市“四城联创”工作有序开展,新华区中兴路街道文化宫社区组织党员和入党积极分子

成立了志愿者巡查队,每日对辖区各个院落进行巡查,发现垃圾或者卫生不达标的地方,马上组织清理。

本报记者 姜涛 摄

摸清底数建立台账 整体联动齐抓共管

卫东区“四城联创”建立网格化管理体系

本报讯(记者田秀忠)“请加大优越路两侧及第一人民医院大门口附近保洁力度。”7月13日上午,在卫东区四城联创攻坚群中“区四办办综合组”发出了这样一条微信信息,几分钟后,卫东区环卫局局长王兆飞在群中回复“环卫局收到”。

在“四城联创”工作中,根据《平顶山市城市网格化管理办法》,卫东区各街道、各责任单位对照职责分工,对辖区主次干道、背街小巷、庭院、市场、“八小”门店、公厕及垃圾中转站等摸清底数,建立网格管理台账,将市容秩序、环境保护、城市管理、“八小”整治、病媒生物防制等内容纳入三级网格化

管理体系。在此基础上,卫东区整合全区域城管执法、环卫、环保等部门,以区为单位实行三级网格化管理,按照“条块结合、属地管理”的原则,实现“小问题不出社区,大问题不出街道”,做到责任清晰,有人管事,有人做事。

在三级网格化管理体系中,一级网格由街道办事处主任担任网格长,根据工作需要设立若干名网格员,二级网格以社区(村)为单位,由社区居委会主任和村委会主任担任网格长,“八小”门店、公厕及垃圾中转站等摸清底数,建立网格管理台账,将市容秩序、环境保护、城市管理、“八小”整治、病媒生物防制等内容纳入三级网格化

网格单元内实行统一指挥、统一组织、统一调度、统一考核,做到重点区域定点值守,一般区域流动巡查,重点时段全程监控,使社区管理工作由管理转向服务,由静态转向动态,由单一转向综合,真正做到发现问题在现场、处理问题在现场、督查问题在现场,意见反馈在现场,检查验收在现场,形成整体联动、齐抓共管、一网打尽的城市立体管理格局。

目前,卫东区116块网格公示牌已全部安装到社区庭院(村组)明显部位,24位一级网格员、116位二级网格员、603位三级网格员全部到岗,网格化管理工作正在有序推进。

舞钢市专项监督检查 狠刹“舌尖腐败”

本报讯(记者杨德坤 通讯员彭冲)7月16日,记者从舞钢市纪委监委获悉,为深入贯彻落实中央“八项规定”要求,进一步严肃作风纪律,该市从宣传、检查、警示三方面入手,自上月起开展为期一个月的违规吃喝专项监督检查,狠刹“舌尖腐败”。

宣传发动广监督。该市下发《严肃作风纪律治理违规吃喝专项监督检查方案》,重申纪律要求,明确“饭局禁令”,禁止组织“超标准”“联络宴”“私密宴”“答谢宴”“谢师宴”等违规吃喝宴请,第一时间通过电视、报纸、微信等公布专项检查方案和举报电话,畅通监督渠道,让违规行为无处遁形。

明察暗访盯重点。该市联合

工商税务、食药监、媒体等单位,按照4个纪律审查协作区成立4个专项检查组,重点做到“盯场所”“盯票据”“盯账簿”,在午晚餐时间对酒店、农家乐、私人会所、公务灶等场所进行明察暗访,调取烟酒商店销售记录和各单位财务账目,重点排查公款购买高档烟酒发票、公务接待手续和经费支出,对顶风违纪单位及个人从严从重从快查处。

以案促改重治本。该市筛选近年来各级纪委通报曝光的10起违规吃喝典型案例,在各单位组织开展以案促改,通过剖析案件、分析原因,认真查找本单位在公务接待中存在的问题和风险点,进一步强化监督、堵塞漏洞、完善制度,促进标本兼治。

带领全村群众往致富路上奔

(上接第一版)经公示,2017年5月通过再核实,全村确定建档立卡贫困户62户169人,现有贫困户54户144人。

“单位对脱贫工作全力支持,集全委之力帮扶马河村。”李光远说。市委政法委机关副县级以上领导干部及各党支部书记每人分包两户贫困户,其他党员每人分包一户贫困户,结成帮扶对子,定期开展帮扶工作。先后制定印发了《贫困户精准扶贫明白卡》《入户走访工作日志》和《帮扶措施落实情况登记表》等表格。根据全市脱贫攻坚工作部署,按照时间节点和具体任务,机关党员干部先后多次到自己联系的帮扶对象家中了解情况,帮助核实有关信息,了解贫困户真正致贫原因,积极出主意、想办法帮助其脱贫。

在“马河村”的一年时间里,李光远交出了一份漂亮的帮扶成绩单:协调引入150万元的“五小”水利工程项目、20万元生产用桥项目和20万元文化戏台项目等,目前已完工。充分发挥马河村旅游资源优势,积极协调推动了玻璃栈道旅游项目,目前已正式对外营业,安排多名贫困群众务工。积极协调建设村部、卫生室、文化室

和文化广场,目前已投入使用,达到脱贫硬件设施标准。为村民提供公益性岗位15个,其中将9名不能外出打工的贫困户发展为综治信息员,同时协调尧山镇为想马河村提供6个保洁员公益性岗位,每人每月给予适当补助。关爱贫困户和特困户,为村办小学的23名小学生购置了午休床、文具、体育用品及图书等;对因意外事故致贫的2户贫困户和3名贫困户大学生,分别进行重点救助;积极协调团市委为贫困户学生捐助棉衣、棉鞋、书包、生活用品等价值3万余元。

“李书记驻村后坚持吃住在村,有时周末也不回去,很快就与群众打成一片,村里的脱贫攻坚各项工作进展顺利,村容村貌发生了很大变化。有他带头,想马河村很快就能摘下贫困村的帽子。”想马河村党支部书记樊新说。

“要干的事还很多,村里的集体经济比较薄弱,下一步要在产业扶贫上下大功夫,要让群众脱贫了还能致富。有单位和当地党委、政府的支持、帮助,我有信心带领想马河村如期脱贫,引导群众奔上致富路。”李光远说。

(本报记者 常洪涛)



珍爱生命 预防溺水

- “六不”： 1. 不私自下水游泳； 2. 不擅自与他人结伴游泳； 3. 不在无家长或教师带领的情况下游泳； 4. 不到无安全设施、无救援人员的水域游泳； 5. 不到不熟悉的水域游泳； 6. 不熟悉水性的青少年不擅自下水施救。

“一会”： 学会基本的自护、自救方法。